Пальчиками граємо – мову розвиваємо.

«Витоки здібностей і обдарувань дітей – на кінчиках їхніх пальців. Від пальців, образно кажучи, йдуть найтонші струмочки, які живлять джерело творчої думки. Чим більше впевненості, винахідливості в руках дитячої руки, то тонша взаємодія зі знаряддям праці, то складніші рухи, необхідні для цієї взаємодії, яскравіша стихія дитячого розуму.»
В.О.Сухомлинський.

Виявлено, що рівень розвитку мовлення дітей прямо залежить від сформованості тонких рухів пальців рук. Якщо ж рухливість пальців відстає, то затримується і мовний розвиток. Доведено, що рухи пальців стимулюють дозрівання центральної нервової системи і прискорюють розвиток мовлення дитини. Існує прямий зв язок між рухами і вимовою слів. Яскравими симптомами розладів ціх зв язків є підвищена розумова втомлюваність, знижена увага і спостережливість, емоційна лабільність, знижена пам ять, не сформованість фонематичних процесів і просторових уявлень.
Пальчикові вправи – один із легких і доступних прийомів, тому можна починати займатися навіть з малюками, які ще взагалі не розмовляють, так як це робили наші прабабусі – «Ладки-ладусі», «Сорока білобока», «Кую, кую чобіток».
Пальчикову гімнастику бажано використовувати протягом усього дошкільного дитинства і в початковій школі, а щоб виконання вправ було до вподоби малюкам то потрібно подавати їх в ігровій формі з сюжетом, емоційно.

